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Ata da 2a Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 20 de fevereiro de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente
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o Vereadores Presentes:
i lvan Luciano Araújo (Presidente)
i Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
i José HumbeÍo Costa Silveira (Primeiro Secretário)
L Antônio José Ferreira Neto (Segundo Secretário em Exercício)

i Ricardo da Silva Possidônio
) Silvio Oliveira Leal
i Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:
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Ao vigésimo dia do mês de fevereiro no ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e quinze
minutos, no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no
Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça Jose Sobral Garcez Filho s/n,
para ser deliberado sobre a 2" Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Interno da
Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando inicio, o Senhor Presidente
Vereador lvan Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de
conformidade com que preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a
ficar de pe @ra rezaÍ a Oração do Pai Nosso. Em seguida o Senhor Presidente convoca o Vereador
Antônio José Feneira Neto para assumir a Segunda Secretaria, e assim compor a Mesa Diretora.
Dando continuidade o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretiírio Vereador
José Ilumberto Costa Silveira para registrar as presençâs e ausências com suas devidas
justificativas.

i Erivaldo Nery Santos
F José Edezio Tavares dos Santos
i Jose Freire Conceigão
i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
)> Renato Nascimento da Silva

'r 
Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)

JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:
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i Não houve justificativas.

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo Secretário
em Exercício Vereador Antônio José Ferreira Neto para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior,
sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa

a palawa ao Senhor Primeiro Secretiirio para fazer a leitura do Oficio:

Oficio de N" 02412020 Autoria do Poder Executivo

Sem mais oficio para fazer a leitura o Senhor Primeiro Secretário retoma a palavra ao Senhor
Presidente. O Senhor Presidente passa a palawa ao Seúor Primeiro Secretiirio para dií entrada nas

Proposituras:

. Projeto de Lei N' 010/2020 - Autoria do Poder Executivo,
o Indicações de N'003/2020, N'004/2020, N'005/2020 e N'006/2020- Ambas de autoria do

Vereador Ivan Lucrano Araújo.

O Senhor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo dá entrada em um Projeto de Lei de autoria
da Mesa Diretora:

Projeto de Lei N' 009/2020 Autoria da Mesa Diretora.

Sem mais proposituras para serem dadas entradas o Senhor Primeiro Secretririo retoma a palavr ao
Senhor Presidente

O Vereador Ricardo da Silva Possidônio dá entrada em um Requerimento de sua au

Requerimento Verbal Solicitando o espaço da Câmara para que o mesmo possa
alguns Pesquisadores da História de Itaporanga d'Ajuda para dá uma explanação
emancipação Política desta Cidade

O Vereador Thiago dos Santos Luduvice dá entrada em duas Indicações de sua autoria

lndicação Verbal - Para construção de um Vestiário no povoado Telha,

a
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Indicação Verbal - Para reforma de
Abais e Tapera.

Vestiári os povoados o Caueira, Rio Fundo do
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Sendo verificada a presença do quórum regimental, Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor
Primeiro Secretrírio para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação.

Moção de N" 001/2020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice.
Aprovada por unanimidade.

Moções de N" 002/2020, N' 003/2020, N" 004/2020 e N' ffi5/2020 - Ambas de autoria
Coletiva.

Aprovadas por unanimidade.

Indicações de N" ffil/2020 e N' 02/2020 - Ambas de autoria do Vereador Thiago dos
Santos Luduvice.

Aprovadas por unanimidade.
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Observação: O Senhor Presidente retira de pauta o Requerimento de N" 001/2020 de autoria do
Vereador Antônio Jose Ferreira Neto, para que seja retificado.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretá,rio retorna a
palavra ao Senhor Presidente lvan Luciano Araújo.

O Vereador Ricardo da Silva Possidônio encaminha ao Presidente da Comissão Justiça e Redação
o Vereador José Humberto Costa Silveira um Oficio solicitando que a Comissão espere um Parecer
Jurídico antes de emitir o Parecer referente ao Veto Total de N" 008/2019 de autoria do Poder
Executivo; o Vereador José Humberto Costa Silveira (Presidente da CJR), acata o pedido do
Vereador, mas solicita um Oficio ao Presidente Ivan Luciano por conta dos prazos Regimentais; o
Presidente Ivan Luciano comunica que irá solicitar o mais rápido o Parecer do Setor Jurídico.

Grande E, iente

Iniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo Secretário
em Exercício para convocar os Oradores da noite:

l" Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio, o qual usa a tribuna p.ra falar sobre a II
Ediçâo do Bloquinho de carnaval do povoado Araticum o qual foi um sucesso. Fala sobre a
problemática da lalta de água na praia da Caueira nos períodos de Camaval; os Vereadores Thiago
dos santos Luduvice e lvan Luciano Araújo pedem uma parte e comentam sobre o assunto.
Retomando a fala do Orador o mesmo comunica que houve uma reuniam solicitada pelo Ministerio
Público para trataÍ sobre a segurança da Festa da caueira, onde o mesmo não soube quem estâva
representando o Poder Legislativo e nem o Concelho Tutelar. Agradece a todos os Vereadores pela
Moção de passagem de seu aniversário; os Vereadores José Freire conceição, Antônio José
Ferreira Neto e Renato Nascimento da Silva pedem uma e comentam sobre o assunto

ótimo Camaval.Encerr a fala do Orador o mesmo liza desejando a todos
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Finalizando, o Senhor Presidente faz as considerações finais, e declara encerrada a Sessão, e

convida a todos para próxima Sessão Ordinária em horário Regimental. E pam constar, eu Primeiro
Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que

depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores
presentes.
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Jose Edêáo Tavares dos Santos
Vereador

José HumbeÍo Costa Silveira
Primeiro Sec

o rio em Exercício
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Vereado
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Veread or

Silvio Oliveira Lea
Vereador

Ivan Luciano Araújo
Presidente

Mariza Alexandre Fontes
Vice'Presidente

Erivaldo Nery Santos
Vereador
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Ricardo da Sil sidônio
Veread

Thiago Luduvice
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